1. No Bpeite TIC TOPAyDYOVS TOV TLO KATO GUVAPTICEMV: (LOV.5)
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@ f(x)=1-¢ (B)f(x)=% Wv'=1 @ y=2"

2. XpNoyponoidvtag ToV 0PIGRO TNG Tapay®Yov va Bpeite Ty mapdaywyo g f (X) =y’ —1. (pov.1,5)

2

3. No PBpeite v e€iowon ™G €QOATOREVIG TNG KOUTOANG v =4y OTO OMNuEio NG

A(t%,2t) .(uov.1,5)

4. H xopmodn y =alny+ Py’ mepva and to onpeio A(l, 3). Av N gpamTopnévn TNG KOUTOUANG 6T0 A

oympartiler yovia % pe to OeTiké nuidcova y, va Ppeite Ta o ko . (pov.2)

dy _ dy

5.(0) Av y =y -e” va deilete 61— — +4y = 0.(pov.3)
X

(B) Na Bpeite Tqv g&icwon ™™g epomTOpEVIC TG KAPTOAG W = % -e** 6T0 onueio TG Yo TO 0moio
xr=1

KoL vo EETACETE OV 1] EQUATONUEVT] VT TEPVA 0O TO oNUEID (1, e’ ) .

2 2
6. Aivetar | KapOoAn xy =4 ko 600 onpeia TG A(Zt,?) Ko B(Zp,—) .

P
a) Na deitete 6T ) eiomon TG eQumTONEVNC 670 A givonn thy +y = 4t. (pov.1.5)
B) Na deitete 611 n e&icmon ¢ kGOetng 6To B civar n p'y —py =2p* -2. (nov.1.5)

v) Av o1 gepamtopeves TG LV =4 oto onueia A ko B gival mapdriinies petal Tovg va dgiete 0TI

t=—p (pov.l)

7. Av f(x) =7"*"-Iny, 6mov k € R, va. Mboete T ehicoon: f’()()—M =(k*+1)-¢* . (nov.3)
X



